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INDICE DE SOLVENCIA: 
ACTIVO CORRIENTE 2672170 =523 

PASIVO CORRIENTE —— 5.1295 

Este índice de 5,23, nos indica que por cada dólar que debe la Compañia 
ene USSI.O0 como respaldo para cumplir sus obligaciones, y 4.23 
sirve para efectuar normalmente sus actividades operacionales o cubrir 
deudas a largo plazo. 

PRUEBA ÁCIDA: 
ACTIVO CORRIENTE — INVENTARIOS 26.721.70-6.534,12 = 3.948 

PASIVO CORRIENTE: 5112.95 

  

'DA: 
'OTAL DEL ACTIVO _ 27.285,87 = 1.20 

TOTAL DEL PASIVO —22.71295 

    

Este índice de 1.20, nos indica que por cada dólar que debe la Compañía 
tiene USS 1,00 como respaldo para cumplir sus obligaciones a corto y largo 
plazo y 0.20 sirve para efectuar normalmente sus actividades operacionales 

PATRIMONIO 4.572,92 
Ú———_, 
ACTIVO 27.28537 

COMENTARIOS DEL PASIVO Y CAPITAL: 

PASIVO CORRIENTE: Los rubros del Pasivo Corriente, representan el 
22.51% del total de pasivo, valores gue scrán cubiertos cn el primer 
trimestre del siguiente año. 

  

PASIVO 4 LARGO PLAZO : Los mayores acreedores de la Empresa 
son sus exaccionistas, ya que realizaron préstamos para poder invertir cn 
Inventarios y tener liquidez. El 77.49% de la deuda del pasivo es 
considerada a largo plazo.
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